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Független könyvvizsgálói jelentés 
  

 
 
Vélemény  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Egyéb információk: Az üzleti jelentés 

Az egyéb információk a  

szakaszában az éves beszámolóra adott véleményünk nem vonatkozik az üzleti jelentésre.  

jelentés átolvasása és ennek során annak mérlegelése, hogy az üzleti jelentés lényegesen ellentmond-

e az éves beszámolónak vagy a könyvvizsgálat során szerzett ismereteinknek, vagy egyébként úgy 
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-e, hogy az lényeges hibás állítást tartalmaz. Ha az elvégzett munkánk alapján arra a 

következtetésre jutunk, hogy az egyéb információk lényeges hibás állítást tartalmaznak, kötelességünk 

 

A számviteli törvény alapján 
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olyan könyvvizsgálati eljárásokat tervezzünk meg, amelyek az adott körülmények között 

natkozóan 

véleményt nyilvánítsunk. 

 

 

 Következtetést vonunk le arról, hogy helyénvaló-

elvén alapuló éves beszámoló összeállítása, valamint a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték 

alapján arról, hogy fennáll-e lényeges bizonytalanság olyan eseményekkel vagy feltételekkel 

áll fenn, független könyvvizsgálói jelentésünkben fel kell hívnunk a figyelmet az éves 

jelentésünk dátumáig megszerzett 

vagy feltételek azonban okozhatják azt, hogy a Társaság nem tudja a vállalkozást folytatni. 

 

 

 Az irányítással megbízott személyek tudomására hozzuk - egyéb kérdések mellett - a könyvvizsgálat 

hiányosságait is, ha voltak ilyenek. 

 

 

 

 

alapján  a számviteli politika részeként  az egyes tevékenységek számviteli szétválasztási 

szabályzatának a kidolgozása, valamint elkülönített nyilvántartá

összhangban, valamint a Tevékenységenkénti és telephelyenkénti önálló mérleg és 

-nak 
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kötelezettségünknek az alábbiak szerint teszünk eleget. 

Véleményünk  szerint, a Társaság mellékelt 2025. december 31-i fordulónapra vonatkozó éves 

2.sz. mellékleteként közzétett 

minden lényeges szempontból a számviteli 

  I. Általános Kiegészítés fejezet  3.16. 

pontjában 

összhangban készítették el.  

A fentieken túl a vizsgálatunk alapján nyilatkoznunk kell arról, hogy a tudomásunkra jutott-e olyan 

információ, hogy a Társaság által kidolgozott és alkalmazott Szétválasztási szabályok nem felelnek meg 

kintetben nincs jelenteni valónk.  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Szabó Anna 
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